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, Bomnpoc | Ha/mer
I | Mimeetcs u B opraHusanys MeHio?
A) ma, U1 BceX B3POCIBIX TPYII U PEXMMOB (GyHKIHOHUPOBAHMS >
OpraHu3aIuu
b) 11a, Ho 6€3 yuera B3pOCIBIX TPy
B) mer
2 |BbIBELIEHO JTM UKIMYHOE MEHIO [T O3HAKOMJICHHUS poIutenen u aerei?
A) ma v
b) Her
BEIBGIICHO M eXeNHEBHOE MEHIO B YHOOHOM JUi O3HAKOMJIEHHS DOJWTCICH W [eTel
3 | mecre?
A) ma o
b) et
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 0107
A) na, o BceM THAM e
b) Het, UMeroTCs MOBTOPEI B CMEXKHEIE JTHH
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble GIOAA U IPOLYKTEL
A) na. o BceM JHIM o
b) HeT, HMEIOTCS OBTOPH B CMEWIHBIE HY
6. | CoOTBETCTBYET I pErNIAMEHTHPOBAHHOE ILHUKIAYHEIM MEHIO KOIMYECTBO IIPUEMOB THUIIH
pexuMy (QYHKIHOHHPOBAHHS OpraHM3aluu?
A) na ' o
b) Her
7. | Ectp n B OpraHusanuu NpEKa3s o CO3/IaHAM U MOPSAKE paboThl GPAKEPAKHON KOMHCCHH?
A) na o
b) et
8 |OT Bcex JiM apTHil IPUrOTOBJIEHHEIX OJFO CHUMAETCS Opakepax?
A) ma e
B) mer
9 | BeuBnsimcs nu akTE He JOMmycka K peanu3alléé G0N W MPOAYKTOB MO pe3yiabpTaTaMm
paboTEI OpakepaXHOH KoMHCCHH (33 IEPHON He MeHee Mecsia)?
A) Her &
b) na
10| Cospansl v ycnoBus I OpraHM3alMK MTAHKS JeTell C Y4ETOM 0COBEHHOCTEH 3I0pOBBS
(caxapHblif 1uabeT, MHIIEBbIE aneprun)?
A) ma _
b) Her ALY MLOPOOE) (/e CFI
11 [IpoBoautcs vt yGopka TMOMELEHHH HOCTE KAXKIOrO npuema nuriti?
A) na "
b) ver
12 | KauecTBeHHO JIM IpoBeleHa y6opKa HOMeIeHuH s NpUeMa IHUIMM HA MOMEHT paboTHI




KOMHCCHH?

A) na

b) Her

13

KUZHEJICITEIILHOCTH?

O6Hapy)KI/IBaJ'[I/ICI> JIX B TIOMCHICHUAX UIA NPHEMa IMHIIHA HACCKOMBIC, I'PDBI3SYHEI U CJICABI UX

A) Her

-

b) na
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COBI[&HBI JIA YCJIOBHUSA OJIA COGJIIO)ICHHSI ACTBbMHU IIPaBUJI JINYHOU TUTHEHBI?

A) ma

b) et

15

BrISBIsUIMCE T 3aMeYaHHs K COOIONEHHUIO JOCTbEMHU. ITPABUJT JTUYHOM THUTHEHBI?

A) HeT

P

b) na

16

HUCKJIFOYEHUS OTHOEIBLHBIX OJIFOI U3 MEHIO?

BBISIBIISTHCH TH TIPH CPABHEHHH PEATH3YyEMOr0 MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHIO (DaKThI

A) HEer

o

b) na

17

WNmenu nu QakTel BEIAAYM AETSIM OCTHIBIIEH MHIIN?

A) et

b) na
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